



# PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1016/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 06 de junho de 2019

Ref.: **Requerimento nº 1.278/19-CMV**  
**Vereador César Rocha**  
**Processo administrativo nº 10.661/2019-PMV**

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **César Rocha**, que versa a implantação de Praça no Jardim Jurema, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1- Está nos planos da municipalidade fazer implantação e urbanização de praça, localizada em área da prefeitura na Rua José de Sales Pupo, bairro Jardim Jurema?
- 2- Se sim, para quando está previsto?
- 3- Se não, há possibilidade de realizar vistoria no local e incluir no cronograma de serviços da Municipalidade?

**Resposta:** Segue na forma do anexo, informações disponibilizadas pelo Departamento de Praças e Jardins da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, capazes de esclarecer aos questionamentos apresentados pelo nobre Edil.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
**Prefeito Municipal**  
**CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**

Nº PROTOCOLO  
**01291/2019**

Data/Hora Protocolo: 10/06/2019 11:22

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1278/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 1278/2019 Informações sobre implantação de praça no Jardim Jurema.



**Anexo:** 01 folha

A  
Sua Excelência, a senhora  
**DALVA DIAS DA SILVA BERTO**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(ERZ/erz)



À

Secretaria de Obras e Serviços Públicos (SOSP)

Em relação aos questionamentos formulados no requerimento nº 1278/2019, de autoria do vereador César Rocha informo:

1. *Esta nos planos da municipalidade fazer implantação e urbanização da praça, localizada em área da prefeitura na Rua José de Sales Pupo, bairro Jardim Jurema*

**Existe projeto desenvolvido pelo Departamento de Urbanismo para urbanizar o referido local mas infelizmente até a presente data tal projeto não foi executado.**

2. *Se sim, para quando esta previsto?*

**Devido a falta de dotação orçamentária não há previsão para executar a urbanização da referida praça no momento.**

3. *Se não, há possibilidade de realizar vistoria no local e incluir no cronograma de serviços da Municipalidade?*

**O espaço já está incluído no Programa de Revitalização de Praças da atual administração.**



João Paulo Damiano  
Departamento de Praças e Jardins  
Diretor  
05/06/2019